



# 直升机撞向纽约摩天大楼楼顶

## 直升机坠毁，飞行员丧生，初步调查显示无关恐怖主义

一架直升机10日下午在美国纽约市曼哈顿岛一栋摩天大厦楼顶坠毁，飞行员丧生。据楼内人员描述，遭遇冲击时，整栋写字楼“都在摇晃”。美国当局着手调查事发原因，初步推断无关恐怖主义。

专题据新华社

### 现场 | 撞得七零八落，浓烟滚滚

调查人员说，一架阿古斯塔A109E型直升机美国东部时间10日下午1时32分从纽约曼哈顿东区起飞，原定飞往新泽西州林登机场，起飞11分钟后坠毁。当时纽约正在下雨，雾气很大。

坠机地点是曼哈顿第七大道一栋54层写字楼的楼顶，距繁华的时报

广场仅几个路口。直升机撞向楼顶，随即起火，冒出滚滚浓烟。

纽约市长比尔·德布拉西奥在新闻发布会上说，这架直升机撞得七零八落，“显然撞击相当严重”。机内只有飞行员一人，没有其他乘客。除飞行员丧生，楼内和街上没有人员受伤或死亡的报告。

### 目击者 | “整栋楼都在摇晃”

事发写字楼内有多家银行、公司和知名餐馆，已经疏散人员。内森·赫顿是法国巴黎银行职员，在第29楼上班。他说，当楼顶遭直升机冲撞时，“就好像有人用力推搡我，整栋楼都在摇晃”。

行人尼古拉斯·埃斯特韦斯事发时站在街对面，突然一块金属飞向他，砸在距他脚边30厘米的地方。那显然是直升机部件，埃斯特韦斯随后看到人们尖叫着从楼内往外逃，“(直升机)爆炸起火，冒出滚滚浓烟”。

### 谜团 | 为何暴雨天气，依然冒险飞？

美国当局着手调查事发原因。谜团之一是，当天有暴风雨，还有大雾笼罩摩天楼，这架直升机为什么仍然冒险起飞？

新泽西州林登机场主管保罗·达德利介绍，出事飞行员是蒂姆·麦科马克，经验丰富，熟悉当地情况，“在

这一地区飞行过很多年”。得知坠机后，“我们都很震惊，深感悲伤”。

纽约市长德布拉西奥说，正在调查这次飞行是否获得拉瓜迪亚机场地面控制中心批准。拉瓜迪亚机场与约翰·F·肯尼迪国际机场、纽瓦克自由国际机场并列为纽约三大机场。



一架阿古斯塔A109E型直升机10日撞向纽约一栋54层写字楼楼顶，撞得七零八落，现场惨烈。随后大批消防人员赶到现场，疏散人员。

### 原因 | 可能是迫降失败

10日，纽约市长德布拉西奥还表示，初步推断这起坠机事件与恐怖主义无关，纽约市目前不存在任何安全威胁。

纽约州长办公室说，总统唐纳德·特朗普当天致电州长安德鲁·科莫，表

示愿意提供帮助。

纽约警方表示，初步调查显示，直升机坠毁原因很可能是迫降失败。

美国联邦航空管理局表示，美国国家运输安全委员会将对这起坠机事故展开调查。

## 美国四胞胎兄妹 同日从同一所大学毕业

据新华社电 美国琼斯家的四胞胎从出生之日起就没有分开过。如今，他们在同一天从同一所大学毕业，称肩并肩拍摄毕业照是他们生命中“最特殊的时刻”。

### 靠奖学金、资助读完大学

琼斯家的四胞胎是一男三女，现年21岁，分别名为杰克、莱克茜、汉娜和蕾切尔。英国《每日邮报》10日报道，四胞胎出生时间前后不超过4分钟。出生后，他们一直与父母住在马里兰州切斯特敦，一起上小学、中学直至考入同一所大学，即位于弗吉尼亚州阿什兰的伦道夫-梅肯学院。杰克和莱克茜攻读传媒学，蕾切尔和汉娜分别攻读心理学和生物学。蕾切尔说，四个人念同一所大学，“最棒的一点是，让人在家以外又有了家的感觉”。

经历4年大学生活，四胞胎6月1日一起毕业，他们的父母出席



四胞胎杰克和三个妹妹从小到大没分开过，不久前从同一所大学毕业。

毕业典礼，见证这一难忘时刻。

四胞胎借助奖学金、资助和助学贷款念完大学。他们的母亲迪安说：“毕业日是绝对美好的一天……当然，看到他们毕业，我们非常自豪，也为他们高兴。(我丈夫)斯科特在孩子们出生前就为他们上大学的开支发愁。幸运的是，他们都获得了奖学金和资助。”



### 试管婴儿 早产出生

四胞胎是试管婴儿。迪安说，她在怀孕31周半时生下他们。他们刚出生时个头都偏小，汉娜体重最轻，只有1191克，“所幸他们都非常健康”。

大学毕业后，四胞胎有了不同的发展方向。他们说，大学生活让他们得以独立并过上自己想要的生活。

## 美国小岛筹办 一个人的毕业典礼

据新华社电 毕业季临近，美国马萨诸塞州卡蒂杭克岛上的人们忙于筹办一场只有一名毕业生的毕业典礼，试图物色一名合适的演讲嘉宾。

卡蒂杭克岛是一座长4千米的小岛。岛上全年常住居民12人，设有一座只有一间教室的“卡蒂杭克岛初等学校”。6月17日，这所学校的初三学生格温·林奇即将毕业。为她举办一场毕业典礼、邀请一名合适的嘉宾演讲，在卡蒂杭克岛是一件大事。

演讲嘉宾候选人包括美国前总统的妻子米歇尔·奥巴马、脱口秀主持人奥普拉·温弗里。林奇分别写信邀请她们充任演讲嘉宾，没有下文。最后，经熟人介绍，女演员珍妮·斯莱特同意做演讲嘉宾。斯莱特在马萨诸塞州长大，出演过《平淡无奇的孩子》等影视剧，为动画片《疯狂动物城》配过音。

依照计划，17日当天，斯莱特发表演讲，林奇将作为毕业生发言。包括林奇家人和当地居民在内，将近100人预期出席毕业典礼。

卡蒂杭克岛初等学校去年唯一一名毕业生是林奇的哥哥卡特，充任毕业典礼演讲嘉宾的是退役宇航员卡迪·科尔曼。